


Llenb ypoka:

«[locTpoeHne YyepTexka OCHOBbI dpapTykKa
BM 1:4»

3agaum:

1) O3HakoMUTb yYalUMXCa U Hay4yuTb NpuemMam pacyeta
KOHCTPYKUMW, NpaBuinam 1 NnocnegoBaTefibHOCTU
BbINOSTHEHUS YepTexa PapTyKa;

2) dopmupoBaThb 1 pasBUTb HABbIKK MO MOCTPOEHUIO U
OpOopMIEHNIO YepTEXKEN LLUBEUHBLIX U3OENUM;

3) CnocobcTBoBaTb pPa3BUTUIO MPOCTPAHCTBEHHOIO
MbILLUIIEHUS U BOOBpaXeHus y aeTen.



[ OTOBHOCTb K YPOKY

[1HEBHUK;
TeTpagpb;
JlnHenka 3akpounLLUKa,

TpeyronbHuK;
KapaHaalu




1. Mepku onga yeptexa dapTyka:

A) Ct; C6, OH,ORy;
b) C6, Ct, Cr, CMm;
B) Ct; C6, Cr;
) C6, C1, CM™;
a) Cr, C6, Aun, Adp.




2. B KOHCTpPYMpoOBaHM1 No Kakowu CTOPOHE
BbINOJIHAOT U3MepeHUs Urypbl?
A) Mo nesow;

b) no npaBow;
B) cnepeau;

[) c3anm;

[1) No BepXHeW.




3. CaHTUMETPOBYIO NEHTY MNPU N3MEPEHNN HYXKHO:
A) CnnbHO HaTArnearb;

B) CunbHo paccnabuTs;
B) CunbHO He HaTAarmBaTtb, HO N CUSMbHO He

paccnabnaTob.




4. N3mepsieMbIN AOHKEH NMPU U3MEPEHUN CTONATD:
A) HaknoHMBLUUCD;
b) CyTynueLUC;

B) MNMpuceBLuy;

[) MNpsiMO, CMNbHO He HanpsAraTbCs U CUIbHO He
paccnabnaTbes;

1) B Hanpsi>KeHHOM COCTOSIHUW.




5.Kakue MepKku 3anmncbiBaloT B NOJIOBUHHYIO
BEINYUHY?

A) C6, On;
b) Ct, C6, Au;

B) C6, Onuy, [6;
) Ony, On, CT;
) Cr, C6.




OT1BeTbl HA TeCT




KoHcmpyupoeaHue - sto YepTexa
BbIKPOUKU U3penus

Mol ¢ Bamu yxe Hay4dunuch
CHUMampb MepKU Or1si
MOCMPOEHUs Yepmeixa

apmyka.

Ce200Hs 6yOem cmpoumab
8bIKPOUKY OCHO8bI chapmyka
o cmaHoapmMHbIM MepKam.

MEPKW

Ct- 31cm
C6- 40 cm
NH- 18 cm
[1HY - 36 cMm




MEPKM [locTpoeHne 4epTtexxa papTyka
CT- 31em (ceTka yepTexa)
Cb- 40 cm
OH- 18 cm
[1H4 - 36 cm
JluHus eepxa B
@

1. Ctpoum npsamon yron B

CepeduHa




MEPKW

[loCTpoeHne IMHUN TaImu
[/INHA HarpyAaHuKa

Ct- 31cm
Cb- 40 cm

[JH- 18 cm
[1HY - 36 cMm

JluHust sepxa B

2. BT = 1H = 18 cM

JluHuss manuu $ T




MEPKM [loCTpoOEHME LUMPUHBI HUXKHEN YacTu

Crt- 31cm d)apTyKa
C6- 40 cm (LLInpnHa ceTkn yepTexa)

OH- 18 cm
[1H4Y - 36 cm

3. TT1=C6:2+6=

=40:2+ 6 =26 M T4 ® T




4.

JluHus eepxa

[loCTPOEHMNE HMKHEN YacTu (hapTyKa

JluHusa manuu

MEPKW
Ct- 31cm
CO- 40 cm
OH- 18 cMm
[1H4Y - 36 cm
B1 @
TH = [H4 = 36 cm
T1©
HH1 — nnHma HmM3a
H1B1 — nuHna 6oka ©
S
5
X
S
/ E
Cemka yepmexxa
H1 @

JluHus Hu3a

CepeduHa

oH



MEPKW [TocTpoeHne BepxHen 4actu

CT- 31cm HarpyAHvKa
Co- 40 cm

OH- 18 cm
[HyY - 36 cm

5. BB2=7cM.

H1 H




MEPKM [locmpoeHue HuXxHeu Yacmu

CT- 31cwm HazpyOHUKa u 60Kog8o20 cpe3a

Cb- 40 cm
OH- 18 cm

[1H4Y - 36 cm

(==) B2 1 T2 coeanHuTs. T | —
T1 e T

H1 H




MEPKM [locmpoeHue nuHuU

Cr- 31cm KapMaHa
Cbo- 40cm

OH- 18 cm
[HyY - 36 cm

8. TK=7 cm. T2
T1

JluHUs kapmaHa

H1




MEPKW [locmpoeHue mo4yKu Ha4varna

Cr- 31cm KapmaHa
Cbo- 40cm

OH- 18 cm
[HyY - 36 cm

9. KK1=7cm. T2
T1 T
K1

H1 H




10.
1.

S [locmpoeHue

Ct- 31cwm KapMaHa
Cbo- 40cm

[H- 18 cm
[1H4 - 36 cm

K1K2 = K1K3 = 14 cm

CoeanHntb B O = (.) K4

T2
T1
K2 K1
O >r—
O O
K4 K3
H1




MEPKM [locmpoeHue 4Yepmeixa

Cr- 31cm gapmyka
Co- 40cm

OH- 18 cm
[HY - 36 cm

12. OOBecCTU YepTeX MO KOHTYpPY

T2
T1

K2 K1

K4 K3
H1



MEPKW [locTpoeHune
Cr- 31cwm [104Cd

Co- 40 cm

[IH- 18 cm
[1H4 - 36 cm

CTpOUM rpsiMOYro/ibHUK

e M1 =T12[13=5c™m;
e MM2=MMN3=C+30=31+30=61cm
M2 1

- I



[locTpoeHne bpertesm

‘lf CTpouM  rpsIMOYroJsibHUK

bbi1 = b2b3 = 5 cMm;
bb2 = bib3 = 50 cmMm;

b2

b3

b1



>

Jletasm papTyka
Fm

‘l* losic
bpemenu

Hu)xHs1s1 4acmb HazpyOHuk

KapmaH




o Boripocwl 45151 3aKpensieHus
;(““ -

s Ha3oBuTE U NMoKaxxurte AeTanan apTyka, KOTopble
I UMEIOT MPsIMOYroJibHYo (popmy?

» Kakou oTpe3ok obo3Ha4vyaeT cepeanHy dapTyka,
60KOBYIO JINHUIO papTyKa?

a  OT Kakov MEPKN 3aBUCUT LUMPUHE HVDKHEN YaCTn?

= O6bLSCHUTE, MOYEMY NpU pacyeTe Mosica K Mepke
CT paetcs 6onbluas npubaska (30cm).

» HazoBute napHbie aeTann apTyka.
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